

Вих. № 3/14-3/8п
від "12" 01 2021р.

Заступнику Міністра
інфраструктури України
Живицькому Д.О.

Шановний Дмитре Олексійовичу!

4.11.2020 на офіційному сайті Укртрансбезпеки змінений інтерфейс та форми надання довідок про рух дозволів та їх наявність в ПВД Укртрансбезпеки. При цьому:

- форма довідки про залишки дозволів в ПВД майже не змінилась;
- додана нова форма довідки «Реалізовані дозволи», у якій відображена інформація про заброньовані та фактично видані дозволи у розрізі країн, їх видів, ПВД та перевізників;

- **вилучена головна форма довідки «Рух дозволів»**, у якій відображається вся узагальнена інформація у розрізі країн та їх видів про кількість фактично отриманих дозволів, про кількість виданих дозволів, кількість повернутих дозволів після їх використання, кількість зіпсованих дозволів, кількість вилучених дозволів з емісії та залишок дозволів. І ця форма довідки відображала у повній мірі ситуацію про використання того або іншого виду іноземного дозволу і давала можливість користувачам (перевізникам, Міністерству, Асоціаціям) аналізувати стан справ з цими дозволами та здійснювати планування міжнародних автомобільних перевезень, готувати відповідні матеріали на засідання Змішаних Комісій тощо.

З моменту внесення вище зазначених змін до вказаних довідок на «гарячу лінію» АсМАП України надходять численні звернення перевізників - учасників Асоціації з приводу вилучення з сайту ДСБТ довідки «Рух дозволів». **Учасники Асоціації вкрай незадоволені таким кроком ДСБТ**, адже відсутність цієї інформації значно погіршує ситуацію з отриманням дозволів, плануванням їх роботи, позбавляє прозорості процесу видачі дозволів.


Секретаріат АсМАП України звертався з цього приводу до Генерального директора Директорату автомобільного та електричного міського транспорту Погосяна Г.А. листом від 11.11.2020 № 3/14-3/777п. Але минуло вже 2 (два) місяці, **а питання це так і залишається невирішеним.**

0597410

Враховуючи викладене, та з метою усунення вище зазначених недоліків в наданні довідок про рух дозволів та їх наявність в ПВД, прошу Вас, шановний Дмитре Олексійовичу, терміново дати необхідні доручення відповідним підрозділам щодо поновлення відображення на сайті ДСБТ вище зазначеної форми довідки «Рух дозволів». При цьому у цій формі довідки має відображатися вся узагальнена інформація у розрізі країн та їх видів про кількість фактично отриманих дозволів, **кількість заброньованих дозволів**, кількість фактично виданих дозволів, кількість повернутих дозволів після їх використання, кількість зіпсованих дозволів, кількість вилучених дозволів з емісії та залишок дозволів.

Заздалегідь вдячні за розуміння і сподіваємося на позитивне вирішення даного питання.

Про результати вирішення вказаного питання прошу Вас інформувати АсМАП України.

З повагою,
Віце-президент АсМАП України  П.В. Главацький